
 
 
 
 
 
 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º XX DE 26 DE AGOSTO DE 2024. 
 
 

 
“Concede Medalha de Mérito Empresarial José 
Alves Lavouras ao Eduardo Henrique Amorim 
Ferreira” 
 

 
 

 
 
  Art. 1.º - Fica concedida a Medalha Mérito Empresarial José Alves Lavouras 

ao Eduardo Henrique Amorim Ferreira. 

  Art. 2.º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
 
 
 

Sala das Sessões, 26 de agosto de 2024 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Autor 
 
 
 



 
 
Eu nasci em São João de Meriti, um lugar que moldou minhas primeiras memórias e sonhos. 
Aos 8 anos, minha vida sofreu uma reviravolta dolorosa com a perda precoce do meu pai. A 
partir desse momento, enfrentei a síndrome do pânico, uma batalha silenciosa que fez com 
que minha infância se tornasse um desafio constante. Esses anos foram marcados por um 
esforço contínuo para encontrar a serenidade, que só veio a partir dos 12 anos, quando 
comecei a me sentir mais forte e capaz de enfrentar meus medos. 
 
A superação dessas dificuldades moldou minha determinação e disciplina. No ensino médio, 
me dediquei intensamente aos estudos, sabendo que a educação seria a chave para um futuro 
melhor. Meu esforço foi recompensado quando fui aprovado em quatro universidades 
públicas, um testemunho da minha resiliência e capacidade. 
 
Aos 23 anos, me casei com uma terapeuta ocupacional, uma escolha que não só trouxe amor e 
parceria para minha vida, mas também alinhou meus valores e objetivos. Com o apoio dela, 
encontrei um propósito ainda mais profundo: ajudar os outros. 
 
Hoje, estou focado em projetos sociais na área de esporte e saúde. Minha experiência pessoal 
e minha trajetória me inspiram a dedicar-me a causas que visam melhorar a vida de outras 
pessoas, oferecendo a elas oportunidades para superar desafios e alcançar um futuro mais 
saudável e equilibrado. 
 
Minha história é uma prova de como a adversidade pode ser transformada em força, e como o 
apoio mútuo e o comprometimento com causas maiores podem criar um impacto 
significativo no mundo. 
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